

## 2023年1-4月 Part2 保留题中文翻译 (第5套故事<共5套>)

### 1. 分歧/争论

我要谈一谈我和我的朋友在做一个小组作业上的分歧。如果没有记错的话, 这发生在一年前。我的朋友和我一起上心理学课。老师给我们布置了一个小组作业, 我俩决定组队完成。我们必须先做研究分析, 然后就所研究的主题在课上进行陈述。

我的朋友认为, 我们中的一个人应该做研究, 另一个人负责做课堂报告。然而, 我认为这是不公平的, 因为做研究分析的工作量大。相比之下, 做课堂报告并不难。我朋友说, 做报告的压力更大。我们两个人来来回回讨论了很久, 甚至吵了起来, 因为我们都觉得对方并没有真正听取自己的意见。

最后, 我们达成了妥协。我们决定一起做研究, 然后报告也由两个人一起做。这样一来, 工作就平均分配了, 这是一个能发挥我们双方优势的解决方案。

至于我的感受, 老实说当我和朋友意见相左时, 我真的很沮丧。而且和自己好朋友不合的时候, 真的很不爽。毕竟, 我不希望让课堂作业这种简单的事情毁了我们的友谊。不过我很高兴最后我们成功解决了这个问题。

### 2. 一节喜欢的英语课

我想谈谈我在语言辅导机构学习英语的经历。如果我没记错的话, 我是在高一的时候上的那节课。当时, 我的家乡刚刚开设了一所新的培训学校。我朋友问我是否愿意和她一起参加英语试听课。那节课是免费的, 而且我当时正好有空, 所以我就和她一起报名了。

我们在一个星期六去了那个学校。老师是一位来自英国的女士。她普通话说得很好。在自我介绍之后, 她开始用很多有趣的事实介绍学习英语的好处。真正让我感兴趣的是如何正确地用英语说一些著名的时尚品牌, 像 Louis Vuitton, Hermès, Cartier 等等。结果其实我们都说错了。此外, 老师还让我们为电影剪辑配音。我和我的朋友在那节课上都玩得很开心。

那节课和我通常上的英语课很不一样。我们似乎学到了更多有用的东西, 而不是单纯的读课本或学习语法。所以这节课让我喜欢上了英语。如果不是因为昂贵的学费以及我没有钱, 我肯定会注册成为付费学生。

### 3. 信息搜索

我曾经在决定自己要上哪所大学的时候做过信息搜索。我可选择的学校比较多，所以要缩小范围并且找出自己真正想要的确实是比较难的。我必须搜索大学专业、所学课程、所在城市以及是否有奖学金。我大概知道我想要学什么专业，但其他的都还没定下来。

我通过许多不同的途径去查找了这些信息，包括网上搜索和直接去当地。在网上，我浏览了大学网站和课程目录，并设法联系了这些大学的一些年长的学生，向他们询问了一些问题，以确保我选的专业和课程都不错。然后我还亲自参观了几所大学，并旁听了一些课程。我发现，当我要做最终决定的时候，亲自去那里，了解那里的校园和周围环境是非常有帮助的。还有，拜访不同的城市，认识新的朋友也是很有趣的事。

我之所以需要搜索这些信息，是因为我想做出一个明智的决定，所以也就意味着我需要做研究。如果我没有做调查，我想我无法做出一个适合自己的好的选择。那样的话，我只是在没有事先考虑的情况下随随便便在选择了一所大学。总之，在很多情况下，研究调查信息是一项必要的生活技能，尤其是当你在决定要上哪所大学的时候。

### 4. 校外学到的重要东西

我要谈谈从我叔叔那里学到的木工技术。他已经五十多岁了，他甚至不是木匠。这只是他在业余时间培养起来的一项技能。但他真的非常擅长做这个，这就是为什么我想向他学习。

如果我没有记错的话，我在 12 岁时就开始对这项技能感兴趣。我注意到了我叔叔正在做的那些很酷的小工程。我认为真正吸引我的是他当时做的鸟舍。我喜欢看鸟，所以我想如果我也能学会做一只鸟舍就好了。我问叔叔是否可以教我，他毫不犹豫地就同意了。

我们一起做的第一个木工活就是一个小鸟舍。我花了很长时间才习惯使用那些工具。当你要把一些东西拼在一起的时候你必须非常仔细，这需要很大的耐心和协调力。我不太擅长这些事情，但在我叔叔的帮助下，我学会了如何把几块木片拼在一起做一些漂亮的東西。

从那以后，我叔叔教我做了很多东西，从床头柜到橱柜。我非常感激他花时间教我。事实上，我从他那里学到的技能帮助我制作了很多现在我每天都喜欢使用的很酷的东西。

## 5. 克服困难终成功

我要谈一谈我成功申请到奖学金的那次经历。如果没记错的话，这发生在几年前。当时我刚刚在秋季开始读研究生，正好有机会申请一个很大的奖学金来帮助我支付学费。申请的过程非常漫长和复杂。有许多不同的表格需要填写。除此之外，我还必须写一篇个人陈述的论文来解释我的个人目标、成就以及我希望通过我的学位取得的成就。

尽管大纲看起来很容易，但在实际写的时候真的很困难。以某种方式展示自己是非常困难的，尤其是当你面对很多竞争者的时候。毕竟，我们学校大多数研究生都会申请这个奖学金，因为它涵盖了三年的学费。所以我对自己的这次申请真的很紧张。

我大概写了六、七稿论文，然后才觉得它足够好，可以提交。我请我的朋友和家人读了并给我反馈。我甚至还联系了以前的老师，征求他们的意见。

当我最终按下提交按钮时，心里忐忑不安。我不得不等了几个月才收到回信。不过最终，我真的赢得了奖学金。起初我几乎不敢相信。当我彻底搞明白后，我高兴得不得了。

## 6. 决意等待

我曾经决定为某件事等待，是我和最好的朋友一起等着看电视剧。这听起来像是一件很傻的事情，但我和我的朋友在大学期间住在一起，我们一直保持着这样的传统，每周新一集电视剧《实习医生格蕾》播出时，我们都会一起看同一部剧。即使后来我们大学毕业了，有了自己的住所，我们仍然努力每周聚在一起看最新的一集电视。

随着我们的工作和其他成人琐事越来越忙，每周见面变得越来越难。有时我们几乎一个月都见不到对方。我们商量过是否要自己看这部剧，放弃之前保持的传统，但最后我们还是决定等到我们能一起看的时候再说。有时，这意味着一次我们就要看三到四集，但我俩总是看的很开心，经常会度过了一个愉快的夜晚。

我认为这是一个很好的决定，因为它迫使我们在忙碌时依然尽力为彼此挤出时间。我总是担心生活让我和朋友们的关系渐行渐远，但根据我们看《实习医生格蕾》的传统，我能够确保这种情况不会发生在我和这个朋友身上。现在我们在一起的时间更多了，即使我们都要等一段时间才能看我们最喜欢的剧。

## 7. 塑料垃圾

我要谈一谈我在我家附近的一个公园看到大量塑料垃圾的事情。如果没记错的话，这发生在几周前。我家附近有一个大公园，经常会举办大型活动，包括现场音乐会。有一天，在一场音乐会结束后的早上，我去公园散步。结果我很惊讶地看到公园里到处都是垃圾。人们留下了塑料水杯、零食包装纸和许多其他东西。我对人们如此不尊重环境的行为感到很生气。我当然理解，在音乐会上，人们会更关注音乐，而不会去寻找附近的垃圾桶。但你至少该注意到这是在一个公共场所。

老实说，没办法不注意到所有那些垃圾。当时我是和一个朋友在散步，所以我们拍了照片，并在社交媒体上发布，希望可以提醒到人们不要这么自私。我们甚至问周围人们是否有空来帮我们捡垃圾。尽管打扫环境不是我们的工作，但它真的困扰到了我们，我们想做出改变，而不仅仅是抱怨。

最后，我感到悲伤要多过愤怒。人们不关心自然环境是一件很可惜的事情。有的人觉得乱丢垃圾自己能舒服自在，这很可怕。我认为，人们需要更加尊重环境。毕竟，一个干净的环境对健康生活至关重要。

## 8. 失约

我要谈一谈我忘记和牙医的预约那次经历。那是一个电话预约，所以我甚至懒得把它写下来或放到我手机上的日历应用程序中。我只是假设了我在收到电话的时候会有时间。这就是通过电话预约医生的好处，你不必担心一定要去他们的办公室。然而，几个星期过去了，我完全忘记了这个电话。

令人尴尬的是，当牙医的助理终于给我打电话时，我正和我的朋友们在外面。我们一起开车去商场，我甚至没有时间让开车的朋友靠边停车。我完全忘记了这个预约。由于我没有在任何地方记下过它，所以没有任何东西提醒过我。

不管怎样，因为这个电话很重要，所以我还是决定接起来了。在我接电话之前，我迅速向朋友们解释了发生的事情。他们很有礼貌，没有过多地关注这个电话。我很感激，因为我正在讨论一些比较私人的健康问题。

即便如此，我对在朋友面前与牙医打电话还是感到非常尴尬。我也为自己没有设置任何提醒而感到愚蠢。从那时起，我都会确保把每一个重要的事件都放到手机日历上。现在，我在活动前都会设置提醒，这样我就不会再忘记了。

## 9. 收到钱作为礼物

我能想到的一个例子是我大学毕业时，我舅舅给了我一个 1000 元现金的红包。别误会，其实我毕业时从亲戚那里收到了很多红包。这是一种我们国家的习俗。

之所以舅舅给的红包能让我突然想起来，是因为我感觉它最有意义。至少在我看来，这是一个非常让人开心的举动。严格来说，他是在我毕业一周后把红包送给我的，因为他不能参加我们家举办的我毕业的庆祝会。他说他很抱歉没能来，所以送我这个礼物，因为他真的为我感到骄傲。

老实说，当他把装着这么多现金的信封递给我时，我很惊讶。我说了很多次感谢。我真的不知道该怎么回答才好，但他真是太好了。你知道，我舅舅和我在关系上来说是没那么亲密的。他是个很忙的律师，我们不常见面。更重要的是，我觉得那是我舅舅第一次真正告诉我，他为我感到骄傲。这让我欣喜若狂。

话说回来，我收到的钱对我帮助很大。我为我搬入的新公寓买了几件新家具。事实上，我通常都还算很会花钱，所以这次也不例外。

## 10. 糟糕的购物体验

我在网上购物时遇到过的一个问题是，我从网店买了几条根本不合身的新牛仔裤。

当时我最好的朋友向我推荐了这家店，所以我想我应该试一试。我买牛仔裤通常都不存在问题，因为我成年后的大部分情况下尺码都是一样的。另外，我知道我喜欢什么风格，讨厌什么风格。所以我以前买衣服从来没出错过。

我最终在网站上浏览了一会儿后订购了三条不同的牛仔裤，尺码一样，但款式不同，因为我想要多种选择。2 到 3 个工作日到货，所以我等了不到一个星期就收到货了。当新裤子到手时我非常兴奋，我马上就试穿了。

但问题是它们的尺寸都不对！虽然我买的都是以前其他店里买到的适合我的尺码，但这些牛仔裤的尺码非常不准确，两条太小了，一条太大了，尽管它们在网站上显示的都是一样的尺码。我非常失望，我把它们退回去了要求退款。等待退款是件很痛苦的事。我花了两周时间才拿到退款。所以这真的是很浪费时间。可以肯定地说，从那以后，我就不再在网上买衣服了。

## 11. 不得不与他人分享

我要谈一谈我不得不与别人分享一个手机充电器的事。如果没有记错的话，这发生在几年前。那时我大一，正在图书馆为第一次期中考试做准备。我找了一个可以学习的地方，戴上耳机，听着学习时候适合放的音乐，然后进入了学习的状态。

一个多小时后，我被旁边的学生打断了。她看起来超级累，压力很大，可能比我压力还大。她说，她在等车接她回家。但是她的手机没电了，无法联系到接她的人。她想借用我的充电器。当时我在听音乐，手机也是低电量，所以其实我也在给自己的手机充电。但她似乎看上去真的很需要充电，所以我和她说可以充一会儿。

而这意味着我不得不暂停听音乐，以免浪费电。我有点烦躁，因为我不得不在接下来的半小时里安静的毫无背景音乐的学习。不过这个女孩充了一些电以后，很快就把充电器还给了我，还对我深表感谢。我告诉她这没什么大不了的，我很高兴能帮上忙。

尽管借充电器让我当时有点不方便，但能帮助别人也是值得的。所以我很开心能分享自己的充电器给她。

## 12. 喜欢看的节目

我要谈一谈我非常喜欢的一个在线项目。它叫《吃货请闭眼》，在 Bilibili 上发布。B 站是一个中国在线视频分享的平台。我第一次听说这个节目是在社交媒体上。当时我的一个朋友分享了一个视频，引起了我的兴趣。节目的设定是两个人尝试不同价位的食物。例如，在其中一个视频中，他们尝了两元钱的蒸饺，然后又与一百元的蒸饺进行了比较。

这是一个网上播放的系列节目，所以我非常喜欢在下班后放松时用手机观看。有时，如果我和别人一起看，我会把手机连接到电视上，在一个更大的屏幕上播放。事实上，我已经和当初发布视频并让我迷上这个系列的同一个朋友一起看了所有的新剧集。

我喜欢这档节目，因为它提供了一个很有趣的角度让我们了解到同一种菜在不同价位中制作的方法。有时，很有意思的是，你会发现一道简单而便宜的菜会比一道花哨而昂贵的菜味道更好。而且我很喜欢食物。因此，观看这些内容并了解烹饪某些菜肴的过程是很有趣的。

我和我的朋友在看完视频后总是感到饥肠辘辘。所以我们通常会点外卖或者自己做一些食物，这是个很有趣的过程。我很高兴我们俩保持着这个习惯。

### 13. 漂亮物品

说到一个我认为非常漂亮的物品，我要谈一谈我朋友做的一件彩色玻璃艺术品。如果没有记错的话，她是在几个月前做的这件艺术品。我的朋友非常有才华。她目前是一所著名艺术学校的学生，这意味着她经常会因为作业需要制作各种艺术品。

这次这个作业绝对让我大吃一惊。所有的学生都必须用彩色玻璃制作一种动物。所以她决定做一只蝴蝶。翅膀是由微小的、不同颜色的玻璃片组成的。当你把它举到灯光下时，阳光会让玻璃闪闪发亮。我去她家的时候，她给我看了这个作品。她把它挂在厨房的窗户上，这样自然光就会使它闪闪发光。

我印象非常深刻。这只蝴蝶不仅看起来栩栩如生，而且阳光照亮它的方式使它看起来像是在发光。它看起来太迷人了。我被它的美丽和精致震惊到了。我对我的朋友赞不绝口。我告诉她，我真的为她能做出如此华丽的东西而感到骄傲。

说实话，当我看到它时，我有点嫉妒。我希望我自己也能做出这么好的东西。但总的来说，我只是对这个美丽的东西感到惊讶。我希望我的朋友有一天能为我也做个这样的东西。

### 14. 引以为傲的照片

我引以为豪的一张照片是我在西班牙南部度假时拍的。当时我和姐姐在一起旅行，我们去了马拉加，那是西班牙的一个沿海城市。我给我姐姐在海滩上拍了一张日落照，这是她最喜欢的自己的照片之一。我姐姐平时很没有安全感，她不喜欢被拍照，所以能她喜欢上这张照片是一个很大的进步。我是趁她不注意的时候拍的照片，因为我知道如果我让她拍的话，她肯定会拒绝。

这张照片是我在西班牙马拉加酒店附近的一个小海滩上拍的。海滩当时人不是很多，因为我们去的时间是淡季而不是旺季。晚饭后我俩出去散步，我姐姐停下来坐在一块沙滩的浮木上。我在她身后大约 20 英尺的地方，趁她不注意的时候拍了几张照片。我把最好的照片处理过后，直到第二天才给她看，她完全不敢相信，她非常喜欢那张照片，她让我马上发给她。

我没想到我姐姐会那么喜欢那张照片。毕竟，她很少喜欢拍照。所以被她认可让我感到非常自豪。

## 15. 户外活动

我要谈一谈我和朋友做瑜伽的一个公园。如果没有记错的话，我们几个月前就开始去这个公园了。它离我们俩家都很近，所以我们在那里碰面是很方便的。而且公园位于城市的一个比较安静的地方，所以它不是很拥挤。这也让我们在公共场合锻炼时不那么胆怯。

我们上次去是一个星期前。我俩带了瑜伽垫，这样就不用草地上做运动了。然后我们呼吸着新鲜空气做了 20 分钟的瑜伽。这个公园有很多漂亮的绿地，你可以在那里享受到一些平和宁静的感觉。所以这绝对是适合锻炼的好场所。

我和我的朋友已经做了一年的瑜伽了。我们一起上了一个瑜伽课，从那时起，我们就把瑜伽纳入了日常生活中。这是一种提高你的灵活性和让你心态平和的绝佳的锻炼方式。当我在做不同的瑜伽姿势时，我会感觉自己更加放松。它非常有助于缓解我的压力。

我很高兴我们能在公园里做瑜伽。瑜伽本身就够放松的了，但当你被大自然包围时，它的体验感就更棒了。公园里一直都没有很多人，所以我不用担心别人会看我。这里绝对是一个完美的锻炼场所。

## 16. 喜欢并想再看一次的电影

我最近看了一部电影，我还想再看一遍，这部电影叫《时空恋旅人》。这部电影是一部英国喜剧，里面有很多非常著名的演员。我在笔记本电脑上下载了这部电影，和一些朋友一起看的，我们都很喜欢。

这部电影讲述了一个 21 岁的男人，他的父亲向他透露了一个家庭秘密，说他们家的男人可以进行时间旅行。男人当然是怀疑的，但他很快发现这是真的，于是他利用这种力量找到了真爱。这个爱情故事与家庭剧和喜剧元素交织在一起，到影片结尾时，观众真的会非常关心每一个角色。

我会再看一遍这部电影，原因有几个，首先演员演技都很出色，而且布景很美，这个电影大部分时间是在英国的康沃尔郡拍摄的。另外，这部电影很感人，我喜欢这一点，因为它让故事更可信。剧本也很棒，书中的人物都很机智，有很棒的搞笑对白。我想，再看一遍可以让我了解到更多我第一次错过的细节。虽然我最近才看过这部电影，但我已经开始向家人和朋友推荐它了，因为它太棒了。

## 17. 有趣的小小说/故事

我要谈的是一部小说，叫《云图》。它是由一个叫大卫-米切尔的美国作家写的。这是一部相当著名的小说。它甚至被拍成了电影，由汤姆-汉克斯主演的，他是我们国家家喻户晓的一个人物。我实际上是在看完电影后决定读这本书的。我认为电影很好，但所有人都告诉我，书写的更好。这无疑让我很感兴趣，所以我决定买一本看。

书中的故事解释起来有点复杂。它实际上是六个不同的故事，相互关联，发生在六个不同的时间。所以这本书是有六个不同的主要人物。但主角总是可以读到或知道在他们之前的一个人发生过的故事。这真的很有趣。一旦成为了这条故事链里的最后一个人，时间就会倒退回到第一个角色。所以说这本书的故事结构非常独特，它会让你思考轮回，以及去想为什么即使人们背景不同，但经历却可以如此相似。

这本书特别长，有 500 多页！我读书历来不快，所以我花了两个星期才看完。但我真的很喜欢这个故事。我认为这本书的结构很吸引人。它让我很想知道每个角色会发生什么。而他们的故事最后联系在一起的方式也很奇妙。因此，我认为这种独特的讲故事的方式真的让我很感兴趣。

## 18. 熟人的家

我要讲的是我妈妈的朋友的家。我每个月会去一两次，因为我妈妈经常去那里，有时也会带我一起去。我妈妈的朋友叫瑞秋。她退休后非常喜欢园艺，所以她有一个我见到过最漂亮的院子。她种了各种各样的花，这让她的前院看起来像一个迷人的森林。有的花在我去她家之前，甚至不知道它们的存在。

事实上，瑞秋的前院并不是她家唯一漂亮的地方。她的房子设计非常时尚现代。虽然家里大部分墙壁都是白色的，但墙上有很多华丽的绘画作品，还有很独特的家具，为整个家添加了各种漂亮的色彩。另外，瑞秋喜欢摆放各种花瓶，房子里总是闻起来很香。

她的厨房可能是整个房子里最漂亮的地方。厨房有一个面向前院的大窗户，所以有很多自然光进来，站在那里也可以欣赏到所有的室外花卉。与房子的其他部分不同，厨房的墙壁被涂成了浅绿色。那里的装饰让人会觉得你就站在外面，即使其实你是在厨房里。所以这个感觉真的很棒。

总之，我认为瑞秋的审美很让人羡慕。她总是可以让自己的房子看起来很美。所以我非常喜欢去她家。

## 19. 推荐旅游的地方

我想推荐一个独一无二的城市，它是紧挨着香港的城市，叫澳门。它是中国最具娱乐性的城市。人们也称它为东方拉斯维加斯。这个名字非常适合这座

针对资料中存在的任何语法、词汇疑问，请在售后微信联系 Penny 老师解答  
城市，因为它是中国唯一允许赌博的地方。如果我没记错的话，三年前，我和父母坐飞机去了澳门。我们在那里待了整整一个星期。

事实上，这是一个我已经计划了很久要去的地方。我最好的朋友 Penny 给我推荐了这座城市，她之前也去过那里。澳门的确没有让我们失望。正如 Penny 说的那样，我们在那里旅行得很愉快。

这无疑是一个有趣的城市。那里的建筑和娱乐设施令人惊叹，尤其是赌场。我们参观了那里最大的赌场，里面的装饰和布局看起来很壮观。即使你不喜欢赌博，你也可以在那里玩得很开心。比如澳门塔是那里的标志性的建筑，在那里你可以欣赏到城市的全景。如果你足够勇敢，你还可以去蹦极。或者，如果你是个吃货，你一定要尝尝澳门的各种中西甜点。

澳门是一个真正的娱乐和旅游城市。如果可能的话，明年假期我还想去那里。我希望我能和一些从未去过那里的朋友一起去。

## 20. 运动场所

我想谈谈美国新泽西州的洋基体育场。洋基体育场是世界上最大、最受欢迎的体育场馆之一。那里主要进行棒球比赛，但它也可以用于举办演唱会或其他活动。我第一次去洋基体育场是在我七岁的时候，当时我们全家去纽约旅游。我爸爸是一个棒球迷，所以我们必然要去洋基体育场看一场比赛。这比旅行的其他任何部分都让他兴奋。

尽管这次旅行已是近 20 年前的事了，但我仍然记忆犹新。那个体育场无疑是我去过的最大的地方，我无法相信里面是如何容纳下成千上万的人来观看比赛的。那时候我对棒球不是很了解，所以我实际上不记得是谁在比赛，甚至不记得是谁赢了比赛。我只记得有很多零食，人们都在欢呼，甚至还有几个本垒打！

虽然我很多年没去过这个体育场了，但我相信它一直是棒球迷最喜欢去的地方。现在这个体育场据说已经翻新了，我希望将来有一天我能再去看一场比赛，我相信这将是一种全新的体验。

针对资料中存在的任何语法、词汇疑问，请在售后微信联系 Penny 老师解答

## 21. 认识的不同文化的人

我认识的一个来自不同文化的人是我的朋友 Kinga，她是波兰人。Kinga 在波兰长大，后来作为国际留学生来到中国上大学，我和她就是在大学里认识的。她来自波兰一个叫华沙的城市，华沙是她国家的首都。Kinga 对自己的波兰血统非常自豪，她给我讲了很多波兰的故事，她非常喜欢做罗宋汤和饺子等波兰食物。她还教过我怎么做波兰饺子，就是波兰版的水饺。

Kinga 和我第一次见面是在我们学校的食堂里。因为她的普通话当时很差，所以她和收银员沟通有问题，我刚好排在她旁边，所以我帮她做了翻译。她很感激我帮助了她，于是我们一起吃了午饭。我了解到 Kinga 对中国还很陌生，还没见过多少人。我看她人特别好，所以我很高兴和她一起出去玩。在第一次见面后，我们就成为了亲密的朋友，我现在仍然在社交媒体上与她保持联系。事实上，Kinga 是我认识的第一个外国朋友。我从她那里学到了很多关于不同文化的知识。我很高兴她出现在我的生活中。

## 22. 喜欢打扮的人

我要谈一谈我的表弟杰夫。他一直是一个非常时尚的人。这会让一些人感到惊讶，因为通常，年轻男孩子似乎并不那么关心他们的服装。但杰夫绝对是个例外。如果没有记错的话，杰夫在上高中的时候就开始穿得非常时尚。他想在他的同学中脱颖而出。所以他决定在自己的外表上花点功夫。他开始追随不同的时尚潮流，然后他甚至继续拓展，有自己的想法。说实话，他帅气的打扮给我留下了很深刻的印象。

很明显，很早开始他就真的很喜欢打扮。这不仅仅是为了给别人留下好印象，其实他最终在大学里学习了时尚管理。然后他实际上还找到了一份设计师的工作。他能将自己的热情转化为职业，这真的是太酷了。

至于他平时喜欢穿的衣服，一般都是街头服装。他通常会穿宽松的牛仔裤，还有带独特图案的 T 恤衫。我记得他有一条鲜艳的橙色工装裤，穿在他身上看起来非常棒。而且他总是搭配一些很酷炫的饰品来让衣服看上去独一无二。

我认为他喜欢打扮是因为这让他感到更有自信。作为一个造型设计师，他说他的任务就是帮助其他人也感到自信。我认为这是一个非常令人钦佩的想法。我很自豪能成为他的表亲。

### 23. 喜欢种植物的人

我的朋友 Colleen 喜欢种花。她一直都很擅长园艺，你一进她家就能看出来。她家里到处都是植物，由于有非常多的自然光，所以她家里也非常明亮。

她种了许多不同的植物，包括虎尾兰、绿萝、榕树。这些只是她的室内植物；外面还有薰衣草、迷迭香、鼠尾草。她绝对还种了其他的植物，这些只是我能记得的。

Colleen 在室内和室外种植不同的植物，是因为有些植物在室内生长得更好，反之亦然。事实上，她对植物做了大量的研究，所以她知道哪些植物应该种在室内。例如，虎尾兰习惯了温暖的气候，所以如果把它放在室外，它可能会被冻坏。

我一直很羡慕嫉妒 Colleen。因为我喜欢植物，但我没有她那样的园艺才能，所以我种植物总是失败。不过她特别够意思，因为她答应我，她会为我从她的盆栽上繁殖一种新的植物！我都等不及了，希望我能让这株植物活下来。我平时有点懒散，所以我经常忘记给植物浇水。但是 Colleen 这人做事很有条理，这就是为什么她能照顾这么多植物。

### 24. 激励你做有趣事情的人

我要讲的是我的朋友 Jonah 鼓励我尝试骑马的事。如果我没记错的话，那是几年前的事了。那是我高一结束后的那个夏天。我的朋友 Jonah 邀请我和他一起去夏令营。Jonah 和我是在学校认识的，一学年过去了，我们变得更亲密了。他是一个非常热情、外向的人，总是想尝试新事物。所以，既然他对夏令营那么有热情，我就决定和他一起去。

营地离市区有几个小时的车程。那里有很多户外活动可以做，比如游泳、划独木舟、障碍赛等等。但 Jonah 对骑马最感兴趣。我不太喜欢动物，尤其是大型动物，如果你吓到它们，它们会给你造成严重的伤害。所以当 Jonah 建议我们报名的时候，我并不是很期待。他告诉我，尝试这种独特的活动可能是一生只有一次的机会。

他描述的方式实际上让我很想尝试一下。毕竟，住在城市里并没有多少机会能骑马。所以我克服了恐惧，尝试了一下。这实际上是一次很奇妙的经历。那匹马非常平静，我喜欢能骑着它在露营地到处跑的感觉。我很高兴我听了 Jonah 的话尝试了一些新的东西。

## 25. 童年玩伴

我要谈谈我童年的朋友 David。如果我没记错的话，我们是在五岁的时候认识的。他家搬到了我家隔壁，所以我们经常会在一起。我们总是一起玩，一有机会就出去玩。我们那时候真的是最好的朋友。我俩上同一所小学、一起坐校车，而且我们也喜欢在学校玩。回到家后，我们会一直待到吃晚饭的时间。有时，他会到我家来吃饭，我也会去他家。

David 和我就像一个豆荚里的两颗豆子。我们有很多共同的兴趣爱好，但也有一些很不一样的地方。David 非常友好、外向，而我比较安静、害羞。但我认为我们的差异是互补的。你知道吗，如果我们太像了，我们肯定会让对方心烦的。

至于为什么我对他印象如此深刻，我觉得是因为他是我童年的重要组成部分。虽然有些儿时的朋友最终会疏远，但我们两个仍然保持着联系。直到现在，他仍然是我最亲密的朋友之一。我们不像以前那么常说话了，但我永远不会忘记像 David 这样的人。我和他有很多美好的回忆。他是一个非常善良而美好的人。我希望我们的友谊永远不会结束。